Valés analizis gyakorlat, 2006. szeptember 13.

1. Alfréd és Bendegiiz gondolt egy-egy pozitiv egész szamra, és mindketten megmondtak Cecilidnak. Eztan
a kovetkezO beszélgetés zajlott le:

Cecilia: A két pozitiv egész szam kiilonbsége 100.

Alfréd: Nem tudom, milyen szdmra gondolt Bendeguz.

Bendegiz: En sem tudom, mire gondolt Alfréd.

Alfréd: Még mindig nem tudom, milyen szamra gondolt Bendegiiz.

Bendeguz: En mér tudom, mire gondolt Alfréd.

Alfréd: Ha mindketten 1-gyel nagyobbra gondoltunk volna, akkor most sem tudnéd.

Bendeguz: Igaz, de akkor is én taldltam volna ki elébb a Te szamodat. :-P

Melyik szamra gondolt Alfréd?

2. Legyen f(z,y) = (-A) V (—B). Csupén az f fiiggvényt felhasznalva sokféle kifejezést készithetiink, pl.
fz, f(f(x,y), f(z,2))). Mutassuk meg, hogy barmilyen nvéltozés logikai fiiggvényt eléallithatunk igy!
Keress az f helyett mas kétvialtozos fiiggvényeket, amikre ugyanez a tulajdonsag teljesiil!

3. Hény részre osztja a sikot n altalanos helyzetii egyenes?

4. A sikot néhany kor és egyenes megrajzolasaval részekre osztottuk. Mutassuk meg, hogy ezek kiszinezhetok
két szinnel 1gy, hogy a szomszaédos részek kiilonbozo szintiek legyenek.

5. Legyen u,, az n-edik Fibonacci-szdm. Igazoljuk, hogy u2 — uy_1uy 1 = +1.
6. Uy + Uo + ...+ Uop =7
7. Igazoljuk, hogy

Vn <1+ +...+ < 24/n.
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8. Hény részre osztja a gombot n dltaldnos helyzetl fékor?

9. Hany részre osztja a teret n altalanos helyzeti sik?

10. Igazoljuk, hogy u? + ... 4+ u2 = upUp1.

11wy +uz+ ... 4+ Ugpy1 =7

12. ug+uz+ ...+ ug, =7

13. ugug + ... + Ugpy_1Uoy =7

14. Igazoljuk, hogy
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15. Egy a1, as, ... sorozatot nevezziink Fibonacci-szeriinek, ha tetszéleges pozitiv egész n esetén a, o =

an+an,.1. Mutassuk meg, hogy a pozitiv egészek halmaza felbonthat6 paronként diszjunkt Fibonacci-szeri
sorozatokra.

16. Definidljuk az ag, aq,... sorozatot a kovetkezdképpen:
" a
k
=-1 ——— =0 >1
a0 ’ kz_% n—k+1 (n21)

Igazold, hogy n > 1 esetén a,, > 0.

17. Legyen f(z1,2o,...,x,) egy n-viltozés Boole fiiggvény (azaz olyan fiiggvény, ami n darab igaz/hamis
értékhez rendel egyetlen igaz/hamis értéket). Bizonyitsuk be, hogy a kdvetkezé &llitdsok ekvivalensek:

(a) Ik €{1,2,....,n} Va1, ..., 2, 2 = f(21,Z2,...,Tys);

(b) Im e {1,2,....n} Va1, ...,z f(x1,T2,--.,Tn) = Tp.
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